



В период с 30 января по 10 февраля 2013 Министерство транспорта Московской области совместно с региональным УГИБДД ГУ МВД РФ и УГАДН проводят масштабную оперативно-профилактическую операцию «Автобус».

Предупреждение нарушений Правил Дорожного Движения и повышение безопасности перевозок общественным транспортом – одна из приоритетных задач, которую ставят перед собой подмосковные транспортники в настоящее время.

В ходе операции, которую специалисты Управления административно-транспортного контроля Министерства транспорта проведут в 57 муниципальных образованиях Московской области, проверят все автобусы малой и большой вместимости, осуществляющие регулярные перевозки жителей региона.

На сегодняшний день проинспектировано около трех тысяч транспортных средств,

осуществляющих перевозки пассажиров и багажа, на территории 39 муниципальных районов и городских округов Московской области. По выявленным нарушениям составлено 87 административных протоколов, по которым нарушители будут обязаны выплатить установленный штраф.

При том, что ежегодно увеличивается объем перевозок автомобильным транспортом, возрастает необходимость усиления контроля, так как тяжесть последствий от ДТП с автобусами особенно высока. В 2013 году по поручению Министерства транспорта Московской области будет значительно усилен предрейсовый контроль транспортных средств и медицинское освидетельствование водителей.

Рейды будут проводиться на постоянной основе на всех регулярных маршрутах общественного транспорта. Таким образом, все коммерческие перевозчики попадут под пристальный контроль.